



今晚7星彩奖池为**2.80亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

大乐透

阳江“8+2”复式票擒 1000万元头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 12月6日,体彩超级大乐透第23140期开奖,当期全国中出2注1800万元追加头奖、4注1000万元基本头奖,其中广东中出1注1000万元,落户阳江。

广东头奖遗憾未追加

大乐透第23140期的中奖号码为:前区“01、02、09、19、30”;后区“01、02”。

本期全国共开出6注一等奖,其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自湖北武汉和重庆武隆;4注为1000万元基本投注一等奖,分落广东阳江、河北廊坊、山东德州、贵州贵阳。

据核查阳江中出的一等奖出自阳县宋康路138号的4415030306实体店,中奖彩票是一张“8+2”组合复式票,单票奖金1005万元。

由于采用了追加投注,本期来自湖北武汉和重庆武隆的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行

追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

奖池滚存至 10.43亿元

同期二等奖开出113注,每注奖金12.96万余元;其中38注采用追加投注,每注多得奖金10.37万余元。追加后,二等奖单注总奖金23.33万余元。

三等奖开出249注,单注奖金1万元。四等奖开出1337注,单注奖金3000元。五等奖开出20764注,单注奖金300元。六等奖开出26681注,单注奖金200元。七等奖开出44358注,单注奖金100元。八等奖开出708695注,单注奖金15元。九等奖开出6972824注,单注奖金5元。

本期全国销量为3.11亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面,本期开奖结束后,10.43亿元滚存至12月9日(周六)开奖的第23141期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡



开奖结果

排列3 第327期

中奖号码 3 1 4

排列5

中奖号码 3 1 4 7 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第319期号码 9 6 5 9 8
第320期号码 6 9 7 7 1
第321期号码 2 1 1 1 3
第322期号码 1 7 4 2 8
第323期号码 9 4 5 5 0
第324期号码 6 0 2 4 6
第325期号码 7 1 7 9 3
第326期号码 7 9 0 1 8

第3位隔期号近期不停开出

第1位上,6-9间近期大热,看好7、9两码开出;

第2位上,2、3两码一直未见,看好2、3两码开出;

第3位上,隔期号近期不停开出,看好4、5两码开出;

第4位上,3、8两码一直未见,看好3、8两码开出;

第5位上,2、7两码一直未见,看好2、7两码开出。

形态:组选6形态近期一直走强,组选3形态偶尔开出,本期可看好组选6形态开出,选号时注意冷热单双号码搭配。

本轮推荐:排列三7 2 4 和9 3 5

排列五:7 2 4 3 2 和9 3 5 8 7

组选号码:2 3 4 5 7
金胆:3 4 7

王立君

彩数字

50亿元

11月27日至12月3日,当周竞猜游戏通过50.73亿元销量,筹集10.67亿元公益金。当周销量比上年同期减少97.53亿元,降低65.78%。当周竞彩销售48.44亿元,筹集公益金10.17亿元,其中竞彩足球销售44.20亿元,竞彩篮球销售4.23亿元。当周销量比上年同期减少97.62亿元,降低66.83%。当周竞彩足球开奖74场,受注赛事包括欧冠、欧罗巴、欧协联、亚冠及部分国家的联赛。周一002亚冠利雅得胜利0比0平波斯波利斯的胜平负奖金值为5.10元,为当周最高。

排列5:用车牌号选号,河源幸运儿喜中300万元

法,其中大乐透和排列5是他较为关注的,几乎每期都会购买。

袁先生表示,自己近几年一直坚持自选号码投注,经常会关注身边的车牌号码,如果有发现喜欢的号码便会购买一段时间。他笑称,自己关注的2个号码也曾开出过排列5一等奖,但因自己当期有事,没有购买,对此他一直感到十分遗憾。

如今,好运降临到了袁先生的头上。不过,他也呼吁大家理性购彩:“我一直很认同体彩‘公益体彩 乐善人生’的理念,坚持快乐投注、理性购彩。平时根据自己的经济能力去投注,中奖了肯

定高兴,没中也可以为公益事业作出自己的一份小小贡献,何乐而不为呢?”

12月的第1天,袁先生与妻子一同来到河源市体育彩票管理中心,领取了自己的幸运大奖。他说:“我对于购买彩票的想法就是‘重在参与’,当成日常生活中的一种娱乐方式就好,不要抱着孤注一掷、一夜暴富的想法,好运说不定哪一天自己悄悄地就来了。”

问及奖金规划,袁先生表示,自己暂时还没有想好奖金该如何分配。“今后我也会继续保持初心,一如既往地支持中国体育彩票,为公益事业作贡献。”

中国体育彩票冠名支持

云浮乡村振兴“三带”30公里徒步活动



作为全民健身事业的推动者、健康中国和体育强国的支持者,中国体育彩票希望把全民健身真正落实到每一个人,让健康中国梦成为现实。未来,中

国体育彩票将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续为全民健身事业贡献力量,为健康中国战略与体育强国建设添砖加瓦。